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Нове життя старих свердловин

Укргазвидобування модернізувало стару свердловину, яка 
після проведених робіт забезпечила добовий дебіт в обсязі 
120 тис. м3 газу та 9 т конденсату. Це значний показник для 
родовища, яке виснажене більш ніж на 75%. Наразі його 
видобувні запаси оцінюють у понад 5 млрд м3 природного 
газу.

Наростити видобуток зі старої свердловини вдалося 
завдяки розробці вищезалягаючого горизонту. Фахівці у 
стислі терміни провели геологічні та геофізичні роботи, які 
дали можливість уточнити характер насичення 
нерозкритих пластів-колекторів продуктивних горизонтів, 
а також визначити технічний стан підземного обладнання.

«Працівники одного із наших відділень видобутку газу 
спільно з фахівцями перфораційного загону 
Укргазпромгеофізика виконали роботи в стислі терміни, 
впоравшись без верстата капітального ремонту 

Українські дрони атакували дві нафтобази в рф

В ніч на 24 квітня безпілотники СБУ уразили дві бази 
зберігання та перекачки паливо-мастильних матеріалів в 
смоленській області. Після вибухів там почалася 
масштабна пожежа. Зазначається, що на базах  
зберігалося 26 тис. м3 ресурсу. 

«СБУ продовжує ефективно нищити військову 
інфраструктуру та логістику, які забезпечують паливом 
російську армію в Україні. Ці об’єкти є і залишатимуться 
нашими абсолютно законними цілями», – повідомило 
джерело Суспільного. 

Газ

∞.ДТЕК Нафтогаз започаткував соціальний проєкт «Зелене 
світло». Ініціатива передбачає встановлення вуличного 
освітлення із живленням від альтернативних джерел. 
Ліхтарі на сонячних батареях будуть облаштовані у 
громадах, де компанія здійснює видобуток вуглеводнів. 
Вони не будуть навантажувати енергетичну систему, що є 
надзвичайно важливим в умовах безперервних атак 
агресора на українську енергетику.

∞ ГК «Нафтогаз України» продовжила дію тарифного 
плану «Фіксований» ще на рік. Кубометр газу й надалі 
коштуватиме 7.96 грн (з ПДВ). Компанія забезпечує газом 
12.4 млн українських домогосподарств.

∞ росія постачатиме газ до Китаю на 28% дешевше, ніж 
європейським споживачам, щонайменше до 2027 року. 
Про це з посиланням на прогноз міністерства 
економічного розвитку рф повідомляє Bloomberg. 
Цьогоріч згідно з базовим сценарієм ціна експорту 
прогнозується на рівні $257 за 1 000 м3, для західних 
покупців – $320.30. З 2025 року і до 2027-го вартість 
для Китаю буде поступово знижуватися.

Нафта і нафтопродукти

∞.Укрнафта збільшила запаси та ресурси на понад 3 млн 
т нафти та більше 600 млн м3 газу. Це стало 
можливим завдяки розширенню меж існуючих 
спецдозволів у західних областях.

∞ російські танкери у Балтійському морі є новою загрозою 
і країни мають бути готовими до можливих небезпек. Про 
це заявив міністр довкілля та клімату Фінляндії Кай 
Мюккянен. «Північна частина Балтійського моря потребує 
як мінімум одного резервного судна Європейського 
агентства морської безпеки для підтримки держав-членів 
у боротьбі з екологічними збитками. Найближчим часом 
необхідно також знайти рішення, яке обмежить 
транспортування нафти танкерами, які не мають 
відповідного страхування», – зазначив чиновник.

∞ Державна нафтова компанія Венесуели 
PDVSA планує збільшити використання 
криптовалюти в експорті сирої нафти й 
палива через повернення американських 
санкцій, пише Reuters.

свердловин, відтак, значно скоротили виробничі витрати», 
– сказав керівник Укргазвидобування Олег Толмачев.

ЄС обговорює заборону російського LNG

Євросоюз хоче запровадити санкції проти російського 
скрапленого природного газу і «тіньового флоту» 
країни-агресора. Про це заявив міністр закордонних справ 
Швеції Тобіас Білльстрьом напередодні зустрічі глав МЗС 
країн ЄС, яка відбулася на початку тижня. 

«Ухвалення 14-го пакету санкцій – одна з найважливіших 
речей, ми маємо намір включити до нього як заборону на 
імпорт російського СПГ, так і заходи проти російського 
«тіньового флоту», – зазначив чиновник.

Німецький уряд підтримує ідею ввести обмеження на LNG 
з країни-агресора. Про це повідомляє Deutsche Welle, 
посилаючись на слова віцеканцлера Роберта Габека:

«Так, я підтримую це. Німеччині більше не потрібен СПГ із 
росії, у нас із росією більше немає контрактів на його 
постачання».

Він зазначив, що якщо Німеччина змогла позбутися 
залежності від російського трубопровідного газу, то й інші 
країни могли б наслідувати цей приклад. І йдеться не лише 
про LNG, а й про експорт в ЄС російського палива для 
атомних електростанцій.

Видання повідомляє, що наразі росія, за оцінками 
експертів, посідає друге після США місце за обсягом 
поставок скрапленого природного газу до ЄС. Її частка у 
загальному імпорті становить 16%. 

Торік, за підрахунками компанії Kpler, російські фірми 
продали країнам Євросоюзу 15.5 млн т LNG, що майже на 
40% більше, ніж у 2021-му.

Очікується, що Єврокомісія представить проєкт 14-го 
пакету санкцій проти рф на наступному тижні.
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«СБУ продовжує ефективно нищити військову інфраструктуру
та логістику, які забезпечують паливом російську армію в 
Україні. Ці об’єкти є і залишатимуться нашими абсолютно
законними цілями», – повідомило джерело Суспільного. 


